Chère aulnatoise, cher aulnatois,

C'est avec beaucoup de plaisir que je profite des premiers jours de janvier pour vous souhaiter, en mon nom et au nom de l'équipe municipale, nos meilleurs voeux pour cette nouvelle année.

Une année 2024 au cours de laquelle notre commune se préparera à l'arrivée du Bus à Haut Niveau de Service (BHNS) dans nos rues. Ce nouveau mode de transport en commun permettra à toutes et tous de pouvoir encore plus facilement et rapidement se déplacer depuis Aulnat vers n'importe quel lieu de la Métropole, le tout en réduisant drastiquement l'impact carbone de ce déplacement.

Comme sur les autres secteurs concernés par l'arrivée du BHNS, ce projet se traduira pour notre ville par une année de grands travaux (reprise des réseaux d'Assainissement, de gaz, d'électricité...), ce qui permettra en 2024 de moderniser non seulement, notre système de transport mais aussi une grande partie de nos réseaux enterrés.

Naturellement, ces travaux, qui débuteront fin janvier aux abords de l'Hôtel de Ville (avant de se poursuivre pendant 18 mois de façon successive sur les Avenues Saint Exupéry et Jean Jaurès) généreront quelques déviations et/ou fermeture de voies.
Le SMTC, Clermont Auvergne Métropole et la commune ont bien sûr œuvré de concert pour coordonner ces interventions et limiter au maximum les désagréments inhérents à ces opérations. Afin de pouvoir vous informer et vous permettre de suivre ce projet structurant pour Aulnat, plusieurs dispositifs d'information ont été élaborés. Vous serez d'ailleurs destinataires des premiers dépliants "Infos travaux" dès la semaine prochaine.
En parallèle, j'ai personnellement demandé à ce que soit organisée une réunion publique avec les principaux acteurs de ces travaux. Vous pourrez donc les rencontrer et poser vos questions:
Le mardi 16 janvier 2024

à l'espace Raymond Ameilbonne

à partir de 19h00.

Notre ville évolue, elle se développe et se modernise pour apporter à terme, à toutes et à tous, un cadre de vie toujours plus agréable et accueillant.  Je vous remercie pour votre compréhension et vous prie d’agréer, chère aulnatoise, cher aulnatois, l’expression de mes salutations distinguées.
Le Maire,

Christine MANDON
